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В Irregular Warfare Initiative відзначили успіхи ГУР під керівництвом Буданова

Попри поширений стереотип, у сучасному світі тотальна закритість спецслужб з
переваги перетворилася на недолік. І Головне управління розвідки Міністерства
оборони України, відійшовши від усталених розвідувальних практик, лише виграло.

Вихід ГУР з тіні дозволив українській розвідці не лише здобути визнання у
суспільстві, а й допоміг залучати додаткові кошти для фінансування спецпідрозділів
та суттєво деморалізувати супротивника. До таких висновків дійшло міжнародне
мілітарне видання Irregular Warfare Initiative, що провело спеціальне дослідження.

Аналітики видання, що спеціалізується на дослідженні безпекових викликів та
вивченні практик нерегулярних воєн, переконані, що ГУР зуміло ефективно
використати свою нетипову для спецслужб публічність для висвітлення власних
операцій та підтримки оборонних ініціатив проти російського вторгнення. І це є
свідченням того, що тотальна закритість  спецслужб в умовах сучасного світу є
більшою мірою недоліком, ніж перевагою.

"Робота ГУР помітно відрізняється від традиційних розвідувальних практик.
Українська розвідка не тільки вийшла з тіні, але й стала прозорішою завдяки
активній участі в соціальних мережах. Під керівництвом генерал-лейтенанта Кирила
Буданова, який користується майже культовим статусом серед українців, ГУР вміло
використовує свою публічну присутність", – йдеться у матеріалі Irregular Warfare
Initiative.

Автори публікації зазначили, що керівництво ГУР (і зокрема – начальник Головного
розвідувального управління Кирило Буданов)  взяло курс на контрольовану
публічність – і це було правильне рішення. Адже завдяки цій публічності в
української розвідки з’явилися шляхи для залучення фінансової підтримки для
спецпідрозділів розвідки, збільшення рекрутингових можливостей та використання
публічного контенту для деморалізації супротивника.

Як приклад такої деморалізації видання навело інформаційний ефект, який
викликало у Росії поширення ГУР відео з успішним ураженням російських суден в
Чорному морі.

"Значна частина контенту української розвідки у соціальних мережах висвітлює
роботу різних підрозділів спецпризначення, що діють під командуванням ГУР. Ці
підрозділи привернули увагу своїми досягненнями, такими як знищення Group 13
російських військово-морських кораблів у Чорному морі. Погіршуючи ситуацію для
росіян, атаки на ці кораблі були не тільки зняті на відео та згодом опубліковані, але
ГУР також зуміло підтвердити свій успіх, перехопивши та публічно поширивши
повідомлення персоналу російського флоту, які обговорювали затоплення цих
кораблів. ГУР без вагань опублікувало ці конфіденційні перехоплення і, таким чином,
кинуло виклик традиційним поглядам на те, що розвідувальні служби повинні
надавати пріоритет захисту своїх колекційних активів", – йдеться у публікації.
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